



REPUBLIKA HRVATSKA
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA
GRAD RIJEKA

Ured Grada

Turistička zajednica grada Rijeke

KLASA: 021-01/15-08/2

URBROJ: 2170/01-10-00-15-1

Rijeka, 13. 1. 2015.

Gradonačelniku Grada Rijeke

**Predmet: Informacija o organizaciji Riječkog karnevala 2015. s
prijedlogom zaključka**



Izradili:
Dominik Damiš
Gordana Klimko
Ines Boban–Štiglić
Ivanka Bernard
Dino Matešić
Doris Šajn
Darko Kralj

Direktor Turističke zajednice grada Rijeke
Petar Škarpa



PROČELNICA UREDA GRADA

Turak
Verena LELAS TURAK

I. UVOD

Riječki karneval izrastao je na mesopusnoj tradiciji primorske regije, a kroz dugogodišnji kontinuitet postao je najznačajnija karnevalska svečanost u Republici Hrvatskoj. Riječki je karneval rijedak spoj različitih karnevalskih tradicija: stoljetnih domaćih pokladnih običaja, uz utjecaj venecijanskih i austrijskih karnevalskih posebnosti.

Turistička zajednica grada Rijeke u cilju očuvanja višestoljetne tradicije ovog kraja od 1982. godine organizira karnevalske sadržaje kojima je centralni događaj karnevalska povorka kroz uži centar grada Rijeke posljednje nedjelje karnevalskog perioda, kao svojevrsna smotra tradicijskih maski i karnevalskih grupa. Naime, karnevalska tradicija u Rijeci traje već 6 stoljeća, o čemu svjedoče pisani dokumenti.

Obnovljena gradska karnevalska svečanost postala je tradicijska vrijednost i događaj koji je nadrastao samog sebe i kao takav uvršten je na listu 500 najvažnijih zbivanja u Europi, dok ga je Sunday Times proglasio najegzotičnijim događajem u svijetu. Nadalje, Turističkoj zajednici grada Rijeke dodijeljeno je i prestižno priznanje ZLATNO TURISTIČKO SRCE kao organizatoru Riječkog karnevala, najbolje turističke manifestacije Jugoistočne Europe u 2009. godini.

Riječki karneval je kulturna baština Hrvatske, jak turistički adut grada Rijeke, zabavno-sportska i kulturna manifestacija omiljena od strane građana svih generacija i interesa. Riječki je karneval jedinstven i doživljava se osobno jer se priprema s ljubavlju. Za Riječane karneval nije samo maska na licu – to je način života, to je **peto riječko godišnje doba!**

II. PROGRAM RIJEČKOG KARNEVALA 2015.

Službeno, Riječki karneval 2015. započinje 17. siječnja, prvim manifestacijama koje su uvrštene u program ovogodišnjeg Karnevala, a završava 18. veljače 2015. godine. U nastavku navodimo najznačajnije karnevalske manifestacije, uz napomenu da neke od njih čine zaokružena karnevalska zbivanja koja traju kroz određena vremenska razdoblja na pojedinim područjima grada, stvarajući tako specifičan gradski karnevalski ugođaj.

ANTONJA - PODIZANJE PUSTA

subota, 17.01.

- u 13,30 sati – Drenova, ispred Doma kulture na Lokvi, Organizator: K.U. „Stare gedore“ Rijeka
- u 18,00 sati – Pehlin, ispred Doma kulture, Organizator: Pusni odbor Pehin
- u 18,00 sati – Pašac, ispred Doma zajednički obilazak Pašca MK Pašac i Grobničkih dondolaša, Organizator: Udruga za očuvanje kulturnih običaja Pašac, MK Pašac Rijeka
- u 19,00 sati – Zamet, ispred Doma ŠD „Zamet“ u programu sudjeluju: Pusna muzika Zametskih maškara i zvončara, Organizator: Zametske maškare i zvončari

U organizaciji riječkih tradicijskih grupa na Pehlinu i Zametu, te u organizaciji karnevalskih grupa na Drenovi i Pašcu upriličit će se tradicionalno dizanje Pusta, uz Antonjski rog i vatromet, prigodni program i običaje vezane uz Antonju.

MAŠKARANE PROMENADE

U cilju stvaranja karnevalskog ozračja u gradu Rijeci u suradnji u periodu od 23. siječnja do 13. veljače 2015. godine, svakog petka (u poslijepodnevnom satima) i svake subote (u jutarnjim satima) održavat će se promenade u kojima će sudjelovati karnevalske grupe s područja grada Rijeke i Primorsko-goranske županije.

Organizator: Promocija d.o.o.

MAŠKARE VA PAŠCU - Dom Pašac

- **Maškarani tanci**
petak, 23. i 30.01. te 01. i 13.02. u 20,00 sati
- **Maškarani turnir u stolnom tenisu**
nedjelja, 01.02. u 17,00 sati

- **Suđenje i paljenje pusta**

srijeda, 18.02. u 18,00 sati

Organizator: Udruga za očuvanje kulturnih običaja Pašac, Mesopusna kumpanija Pašac Rijeka

IZBOR KRALJICE RIJEČKOG KARNEVALA I PRIMOPREDAJA KLJUČA GRADA

petak, 23.01. u 20:00 sati – Dvorana Mladosti

Izbor kraljice Karnevala već tradicionalno je uvodna priredba Riječkog karnevala, kad maškare biraju najšarmantniju predstavnicu ženskog spola, koja će u vrijeme karnevalskih svečanosti sudjelovati u svim javnim prezentacijama Riječkog karnevala. Dodjela titule kraljice Riječkog karnevala svake godine predstavlja izazov brojnim karnevalskim skupinama koje kandidiraju svoje predstavnice za »Zlatni plašt«. Osim poznavanja karnevalske tradicije, kandidatkinje se moraju iskazati šarmom i duhovitošću, plesnim i glazbenim umijećem, a ljepota u ovom slučaju nije prednost... Kandidatkinje u dobi od 18 godina navije, predstavnicu karnevalskih grupa Primorsko-goranske županije, borit će se za laskavi naslov Kraljice Riječkog karnevala.

U organizaciji Turističke zajednice grada Rijeke održat će se ova manifestacija čime će i službeno biti otvoren Riječki karneval 2015. Organizacija programa, uz kulturno-zabavni program garantira kvalitetan program i dobru zabavu. Neposredno prije proglašenja nove kraljice Riječkog karnevala tisuće maškaranih ljudi željno očekuje primopredaju »gradskog ključa«. Gradonačelnik Rijeke predat će ključ Meštru Karnevala i vrijeme ludila može početi. Od tog trenutka maškare će vladati gradom, svi problemi ostaju zaboravljeni ... U čast novoizabrane kraljice uslijedit će maskenbal za sve posjetitelje u Dvorani mladosti. Vladaju maske koje ne skrivaju. Otkrivaju radost života, pjesme, ljubavi ...

Organizator: Turistička zajednica grada Rijeke

MAŠKARANI AUTO – RALLY "PARIZ – BAKAR"

subota, 31.01. u 10:05 sati (Pariz–Korzo–Kostrena–Bakar)

Maškarani auto-rally "Pariz-Bakar" tradicionalna je manifestacija koja se od 1990. godine neprekidno održava u organizaciji Autokluba «Rijeka», kao parodija na svjetski poznati rally "Pariz-Dakar" i od tada je prateća sportska manifestacija Riječkog karnevala. Maškarani auto – rally "Pariz – Bakar" jedinstvena je manifestacija te vrste u svijetu gdje utrku voze motorizirane maškare iz različitih krajeva, gdje svi sudionici – natjecatelji, njihova pratnja i suci moraju biti maskirani, a posebna su priča njihova prigodno dekorirana vozila.

Organizator: Autoklub Rijeka

CARNIVAL SNOWBOARD SESSION 2015.

subota, 31.01. u 13:00 sati - Gat Karoline Riječke

U organizaciji Snowboard Kluba „Nine“ iz Rijeke, po sedmi put zaredom, održat će se izuzetno atraktivno međunarodno cjelodnevno natjecanje u Snowboardu na Gat Karoline Riječke, na posebno izrađenom poligonu. Natjecatelji, koji dolaze iz svih dijelova Europe, svojim vratolomijama ostavit će publiku bez daha, a ujedno će morati impresionirati stručni žiri te zaslužiti svoje mjesto na postolju. Nakon natjecanja bit će organiziran koncert, te after party.

Organizator: Snowboard klub „Nine“

IZBOR PRINCA I PRINCEZE

nedjelja, 01.02. u 16,30 sati – Tower centar Rijeka/ IV.kat

U organizaciji Tower centra Rijeka d.o.o. održat će se biranje princa i princeze, koji će zajedno sa svojim pratnjama predvoditi Dječju karnevalsku povorku.

Organizator: Tower centar Rijeka d.o.o.

DOBROVOLJNO DAVANJE KRVI

ponedjeljak, 02.02. od 15,00 do 19,00 sati – Dom Crvenog križa

Na inicijativu i u organizaciji Turističke zajednice grada Rijeke i Crvenog križa Rijeka, te u znak sjećanja na pokojnog Veljka Vrzića održat će se i ove godine akcija dobrovoljnog davanja krvi u kojoj će sudjelovati sudionici karnevalskih događanja, čime će se i opet potvrditi humana strana Riječkog karnevala.

Akcija dobrovoljnog davanja krvi po prvi je put pokrenuta u sklopu obilježavanja 20. obljetnice Riječkog karnevala 2003. godine na inicijativu Meštra Tonija i pok. Veljka Vrzića, tadašnjeg predsjednika Kluba 100, koji je tada obnašao funkciju predsjednika Saveza karnevalskih udruga Rijeke i od tada je to dio aktivnosti u sklopu programa Riječkog karnevala.
Organizator: Turistička zajednica grada Rijeke i Crveni križ Rijeka

DJEČJA KARNEVALSKA POVORKA

subota, 07.02. u 13:00 sati – Centar Grada

Devetnaesti put zaredom održat će se Dječja karnevalska povorka, događaj u kojem sudjeluju djeca predškolskog i školskog uzrasta. Veoma brojna karnevalska povorka maštovito maskiranih najmlađih sudionika iz zemlje i inozemstva, kao svojevrсни čuvari tradicije svojih predaka, proplesat će najužim središtem grada Rijeke. 4.000 najmlađih maškaranih sudionika u sedamdesetak karnevalskih grupa iz zemlje i inozemstva proći će najužim centrom grada. Nakon prolaska Dječje karnevalske povorke, za sve sudionike bit će upriličen zabavni program u šatoru.

Za vrijeme održavanja karnevalske povorke za sve zainteresirane, bit će organizirano oslikavanje lica.

Organizator: Turistička zajednica grada Rijeke

OKTANSKI BAL

subota, 07.02. u 20,00 sati – Grand Hotel Bonavia

Četrnaesti Oktanski bal održava se kao prateća manifestacija Maškaranog auto rallya Pariz-Bakar i okuplja maškarane goste organizatora A.K.“Rijeka“. Goste će zabavljati grupa L'amour.

Organizator: Autoklub Rijeka

MAŠKARANI PEHIN

nedjelja, 08.02. u 11:00 sati – Pehlin

Maškarani Pehin, tradicionalna je manifestacija koja se posljednjih dvadesetak godina održava na Pehlinu u cilju upoznavanja, održavanja i očuvanja narodnih mesopusnih običaja. Dvadesetak karnevalskih grupa proći će stazama kojima su njihovi preci uvijek u tom periodu prolazili.

Organizator: Pუსni odbor Pehin

TRADICIONALNI KARNEVALSKI KONCERT GRADSKJE GLAZBE “TRSAT“ – RIJEKA

nedjelja, 08.02. u 19:30 sati - Hrvatska čitaonica Trsat

Svoj obol karnevalu dat će i Gradska glazba “Trsat“, izvođenjem filmskih glazbenih tema i dobrih starih evergreena, a pod ravnanjem dirigenta Stjepana Vadlje.

Organizator: Gradska glazba Trsat - Rijeka

MAŠKARANI MARATON RADIO RIJEKE

13. do 15.02. – Trg 128. brigade Hrvatske vojske

Posljednjeg karnevalskog vikenda održat će se tradicionalna i jedna od najstarijih pratećih manifestacija Riječkog karnevala, Maškarani maraton Radio Rijeke.

Organizator: Promocija d.o.o.

HUMANITARNA MAŠKARANA JOTA

subota, 14.02. u 11:00 sati – Trg Republike Hrvatske

U organizaciji Udruženja obrtnika Rijeke održat će se po deveti put zaredom, već tradicionalna gastro manifestacija u kojoj će sudjelovati kuhari s područja Primorsko-goranske županije. Sav ostvareni prihod od prodaje porcija jote upotrijebit će se u humanitarne svrhe.

HUMANITARNA KARNEVALSKA MANEŠTRA

subota, 14.02. u 11:00 sati – Korzo

U subotu u sklopu programa održat će se po deveti put zaredom “Maškarana maneštra“.

HUMANITARNI KARNEVALSKI BAL

subota, 14.02. u 21:00 sat - Palača Pomorskog i povijesnog muzeja Hrvatskog primorja

U palači Pomorskoga i povijesnoga muzeja Hrvatskog primorja u Rijeci, u subotu, 14. veljače 2015. godine od 21.00 sat, održat će se Humanitarni karnevalski bal, u organizaciji

Rotary kluba Rijeka – Sv. Vid i Pomorskoga i povijesnoga muzeja Hrvatskoga primorja, a uz podršku Grada Rijeke i Turističke zajednice grada Rijeke. Sav prihod bit će doniran u humanitarne svrhe

Organizatori: Grad Rijeka, Rotary klub Rijeka – Sveti Vid, Turistička zajednica grada Rijeke i Pomorski i povijesni muzej Hrvatskog primorja

MEĐUNARODNA KARNEVALSKA POVORKA

nedjelja, 15.02. u 12:00 sati – Centar grada

Međunarodnu karnevalsku povorku čini finalni mimohod svih tradicijskih maski, karnevalskih grupa, alegorijskih kola. U Međunarodnoj karnevalskoj povorci koja je kulminacija karnevalskih svečanosti u Hrvatskoj, na glavnim riječkim ulicama će uz najkvalitetnije karnevalske grupe iz Hrvatske prodefilirati i mnogobrojne maskirane grupe iz inozemstva, na zadovoljstvo građana i njihovih gostiju. Oko 8.000 sudionika u stotinjak karnevalskih grupa prodefilirat će gradom pred više od 100.000 građana i njihovih gostiju. Za vrijeme održavanja karnevalske povorke za sve zainteresirane, bit će organizirano oslikavanje lica i prodaja karnevalskih suvenira.

Po završetku karnevalske povorke organizirat će se jedinstveno **Paljenje Pusta na moru** u organizaciji karnevalske udruge "POM-F-RI", te prigodni glazbeni programi na Korzu i u šatoru na Delti.

Organizator: Turistička zajednica grada Rijeke i karnevalska udruga "POM-F-RI"

KARNEVALSKE ZABAVE SA ZAGREBAČKOM PIVOVAROM – EX port Delta - Grobnička riva

U organizaciji tvrtke TIA Partner d.o.o. i Promocija d.o.o. održavat će se tijekom karnevalskog perioda prigodni glazbeno-zabavni programi uz prigodnu ugostiteljsku ponudu.

- 24.01. u 21,00 sat – Toni Cetinski
- 31.01. u 21,00 sat – Jole
- 07.02. u 21,00 sat – Hladno pivo
- 13.02. u 21,00 sat – Jelena Rozga
- 14.02. u 21,00 sat – Carnival DJ Session
- 15.02. od 11,00 do 03,00 sata – Završna karnevalska fešta

SUĐENJE I PALJENJE PUSTA

- srijeda, 18.02. u 18,00 sati – **Dom Pašac**

Organizator: Udruga za očuvanje kulturnih običaja Pašac, Mesopusna kumpanija Pašac Rijeka

- srijeda 18.02. u 18 sati – **Dvorana ŠD „Zamet**

Organizator: Zametske maškare i zvončari

III. FINANCIRANJE

Ukupni prihodi Riječkog karnevala 2015. planirani su u iznosu od 1.250.000,00 kn, a pored sudjelovanja Grada Rijeke, Turističke zajednice grada Rijeke i komercijalnih prihoda (pokrovitelji i donatori, prodaja ulaznica) kao i prethodnih godina očekuje se sufinanciranje od strane Primorsko-goranske županije, Turističke zajednice Primorsko-goranske županije i Ministarstva turizma.

Ukupni rashodi Riječkog karnevala 2015. planirani su u iznosu od 1.250.000,00 kn i to za slijedeće:

- osnovni programi (Izbor kraljice Riječkog karnevala i primopredaja ključa Grada, Dječja karnevalska povorka i Međunarodna karnevalska povorka) i sufinanciranje karnevalskih grupa;
- sufinanciranje ostalih programa;
- promidžba, prezentacije, oglašavanje, tisak promidžbenih materijala, te odnosi s javnošću;
- priprema za Riječki karneval 2016.

Najveći dio troškova organizacije manifestacija Riječkog karnevala 2015. odnosi se na organizaciju programa Izbor kraljice Riječkog karnevala i primopredaje ključa Grada, troškove prijevoza karnevalskih grupa Dječje karnevalske povorke i Međunarodne karnevalske povorke, smještaja grupa iz inozemstva i ostalih krajeva Hrvatske, te osiguranje redarske službe za vrijeme odvijanja obje povorke.

Predlažemo da se Turističkoj zajednici grada Rijeke dodijele sredstva u iznosu od 150.000,00 kn. Sredstva će se koristiti za pokriće troškova organizacije:

- Izboru kraljice Riječkog karnevala i primopredaje ključa Grada u iznosu od 10.000,00 kn;
- za Dječju karnevalsku povorku u iznosu od 30.000,00 kn;
- Međunarodnu karnevalsku povorku u iznosu od 50.000,00 kn;
- sufinanciranje dječjih karnevalskih grupa u iznosu od 20.000,00 kn i
- sufinanciranje sudionika Međunarodne karnevalske povorke u iznosu od 40.000,00 kn.

IV. TEHNIČKA REALIZACIJA RIJEČKOG KARNEVALA 2015.

Za realizaciju Riječkog karnevala 2015., molimo da Gradonačelnik Grada Rijeke odobri i osigura sljedeće:

Prigodnu dekoraciju grada i to:

1. centra grada u periodu od 17.01.2015. godine do 18.02.2015. godine na slijedećim lokacijama: Ulica Ivana Zajca, Fiumara, Jelačićev trg, Scarpina, Korzo, Adamićeva, Zadarska, Ulica Riva, Adamićev gat, Gat Karoline Riječke, vanjski dio područja EX port Delte na Grobničkoj rivi gdje će se održavati karnevalske zabave kao i za potrebe natjecanja Carnival Snowboard Session 2015. dana 30.01.2015. godine na lokaciji Gat Karoline Riječke;
2. postavu karnevalskih zastava na stupove za gradske manifestacije (11 lokacija: Riva i Fiumara) od 17.01.2015. godine do 18.02.2015. godine.

3. Postavu reklamnih panoa:

A. plakatnih panoa u razdoblju od 19.01. do 16.02.2015. godine na slijedećim lokacijama:

- a) Trg bana Jelačića – otočić na prijelazu prema Mrtvom kanalu
- b) Fiorella la Guardia – Ciottina (otočić nasuprot ulaza u Prometnu policiju)
- c) Jadranski trg – ispred Erste banke prema pješačkom prijelazu
- d) Bazarigov prolaz
- e) Žabica
- f) Mlaka
- g) Delta

B. Dozvola za lokacije i postavu transparentata Riječkog karnevala (organizatora i suorganizatora) u razdoblju od 19.01. do 16.02.2015. godine preko ulica i trgova na slijedećim lokacijama:

- a) Korzo – početak istočnog dijela ulice (kafić „Sport“ na Korzu)
- b) Korzo – početak zapadnog dijela ulice, dio Trga Republike Hrvatske
- c) Korzo – kod Gnambove (dućan Torbica)
- d) Korzo – na kraju ulice, pred Jadranskim trgom
- e) Starčevićeva ulica – na Jelačićevom trgu (kod urara)
- f) Jelačićev trg – spoj s Užarskom ulicom (na samom početku Užarske ulice)
- g) Pavla Ritera Vitezovića – na Jelačićevom trgu (kafić „Picaso“)

C. Dozvolu za postavu pokroviteljskih reklamnih rekvizita (boce na napuhavanje i sl.) pored centralne pozornice na Korzu i pratećih pozornica dana 07., odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) i 15.02.2015. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke.

4. Dozvolu za postavu privremenih objekata i štandova za prodaju karnevalskih potrepština i pokretnih ugostiteljskih radnji, te naprava za prodaju kokica, fritula, mini pečenjara, bombona, balona, suvenira i sl., oslikavanje lica, promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala kao i elektroenergetskog priključka u razdoblju od 16.01. do 16.02.2015. godine s radnim vremenom od 08,00 do 22,00 sata (osim za dan 15.02.2015. godine kada je radno vrijeme od 08,00 do 24,00 sata) na sljedećim lokacijama:

Lokacija	Mikro lokacija	Tip objekta	Namjena	Površina u m ²
Bazarigov prolaz	centralni dio	ambulantna prodaja	ugostiteljska namjena, oslikavanje lica	100m ²
Trg Republike Hrvatske	dio do "Kraša" i „Tiska“ te južno od Korza	ambulantna prodaja	ugostiteljska namjena, promo pult i površina za realizaciju promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	100m ²
Trg 111. brigade Hrvatske vojske	centralni dio	ambulantna prodaja	ugostiteljska namjena, površina za realizaciju promidžbene aktivnosti visokih pokrovitelja Riječkog karnevala (izlaganje automobila i sl.), oslikavanje lica	100m ²
Korzo	Ispred Radio Rijeke Korzo 24, ispred agencije Med adria Korzo 33	ambulantna prodaja	prezentaciju i prigodnu prodaju proizvoda pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	100m ²
Jadranski trg	centralni dio	ambulantna prodaja	ugostiteljska namjena, karnevalske potrepštine, promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	100m ²
Jelačićev trg	centralni dio	ambulantna prodaja	ugostiteljska namjena, promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	100m ²
Sokol kula	na križanju s Korzom	ambulantna prodaja	oslikavanje lica	50 m ²
Trg sv. Barbare	centralni dio	ambulantna prodaja	ugostiteljska namjena, promidžbene aktivnosti TZGR i visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, oslikavanje lica	100 m ²

kao i korištenje, postavu (dovoz i odvoz) 3 otvorena štanda tipa „Zoga 11“ i 3 teža štanda tipa „Zoga 10“ za period od 01.02 do 16.02.2015. godine bez naknade za prezentaciju i prigodnu prodaju proizvoda pokrovitelja Riječkog karnevala na sljedećim lokacijama:

- a) Trg 111. brigade HV
- b) Jadranski trg
- c) Korzo - ispred putničke agencije Medadria (Korzo 33/A)
- d) Korzo- ispred Radio Rijeke (Korzo 24)
- e) Jelačićev trg

Radno vrijeme štandova od 08,00 do 22,00 sata.

5. Korištenje bez naknade poslovnih prostora i to:

- a) Dvorane mladosti dana 21.01.2015. godine od 22,00 sata do 24.01.2015. godine do 08,00 sati, kao i korištenje VIP sale (Dvorana 2) od 23.01.2015. godine od 08,00 sati do 24.01.2015. godine do 08,00 sati za potrebe Izboru kraljice i primopredaje ključa Grada.
- b) U slučaju izrazito lošeg vremena Dječja karnevalska povorka bi se premjestila u zatvoreni

prostor Dvorane mladosti, te stoga molimo korištenje iste dana 13.02.2015. godine od 08,00 sati do 14.02.2015. godine do 24,00 sata. Ukoliko je termin korištenja Dvorane mladosti za potrebe održavanja Dječje karnevalske povorke zauzet, molimo Vas korištenje Centra Zamet.

- c) Korištenje 2 izloga Grada na adresi Korzo 16 – za potrebe Karnevala od 20.01. do 1.03.2015. godine.
- d) Balkona u B–kompleksu – Grad Rijeka, Korzo 16, dana 15.02.2015. godine za potrebe novinara, fotoreportera i snimatelja - Međunarodna karnevalska povorka i Rijeka info na dan 7.02.2015.do 18,00 sati za vrijeme Dječje karnevalske povorke.
- e) Slobodni poslovni prostor u užem centru grada (prijedlog Užarska 9) u periodu od 15.01. do 20.02.2015. kao prostor za pripremu dekoracije užeg centra grada Rijeke, pozornica i trase obje povorke, te karnevalskih rekvizita namijenjenih publici.

6. Izvođenje elektroenergetskih priključaka i dežurstvo električara bez naknade:

- a) Za potrebe razglasa i rasvjete u parteru (1x32A, 1x63A, 1x125A i 16A) u Dvorani mladosti dana 22.01.2015. godine od 10,00 sati do 23.01.2015. godine do 24,00 sata uz dežurstvo električara dana 22.01.2015. godine od 18,00 do 23,00 sata i dana 23.01.2015. godine od 12,00 do 24,00 sata. – Izbor kraljice Riječkog karnevala i primopredaja ključa Grada.
- b) Za potrebe razglasa, rasvjete i ostalih električnih naprava (3x63A) na Gat Karoline Riječke dana 30.01.2015. godine od 10,00 do 20,00 sati, kao i dana 31.01.2015. godine od 08,00 do 02,00 sata dana 01.02.2015. godine uz dežurstvo električara za potrebe Međunarodnog snowboard natjecanja Carnival snowboard session 2015.
- c) za potrebe razglasa (1x32A) na lokaciji Korzo (između upravne zgrade HP i RK "RI") dana 31.01.2015. godine od 10,00 do 11,00 sati - Maškarani rally Pariz-Bakar.
- d) za potrebe razglasa (1x32A) na lokaciji Korzo (između upravne zgrade HP i RK "RI") dana 07.02.2015. godine (odnosno 08. ili 14.02.2015. godine u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) od 11,00 do 17,00 sati te na pratećim pozornicama (1x32A) od 11,00 do 18,00 sati - Dječja karnevalska povorka.
- e) Za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) u Dvorani mladosti radi eventualnog održavanja Dječje karnevalske povorke (u slučaju izrazito lošeg vremena) dana 13.02.2015. godine od 12,00 sati do 14.02.2015. godine do 20,00 sati.
- f) Za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) dana 14.02.2015. godine od 08,00 do 15.02.2015. godine do 01,00 sat uz dežurstvo električara u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja - Humanitarni karnevalski bal
- g) Za potrebe razglasa i rasvjete na centralnoj pozornici na Korzu (1x32A i 1x63A), pratećim pozornicama (1x32A), u šatoru za prehranu grupa na Gat Karoline Riječke, (1x63A i 1x32A), te pojačanu rasvjetu reflektorima ispred centralne pozornice na Korzu kao i na Trgu Republike Hrvatske dana 13.02.2015. godine od 08,00 sati do 16.02.2015. godine do 03,00 sata, i u šatoru karnevalske prehrane (16A) na Gat Karoline Riječke te za potrebe Info punkta kod Bunkera na Rivi (agregat 1x16A) dana 15.02.2015. godine u vremenu od 08,00 do 20,00 sati, kao i za potrebe VIP prostora za smještaj uzvanika na Korzu, uz dežurstvo električara za vrijeme održavanja povorke i koncerata – Međunarodna karnevalska povorka i koncerti nakon povorke na Korzu.
- h) Za rad štandova (16A i 32A) namijenjenih prigodnoj prodaji i pružanju ugostiteljskih usluga u razdoblju od 16.01. do 15.02.2015. godine kao i za potrebe Humanitarne karnevalske maneštre i Humanitarne maškarane jote dana 14.02.2015. godine.

7. Korištenje, prijevoz i montažu gradske pozornice sa zatvorenim prednjim dijelom, stepenicama te dodatnih pozornica i dodatnih stolica:

- a) Izbor kraljice Riječkog karnevala i primopredaja ključa Grada dana 23.01.2015. godine na lokaciji Dvorana mladosti (montaža potrebna 21.01.2015. godine od 22,00 sata, demontaža 23.01.2015. godine od 24,00 sata).
- b) Međunarodno snowboard natjecanje Carnival Snowboard Session 2015. dana 31.01.2015. godine na lokaciji Gat Karoline Riječke površine 60 m² (montaža potrebna 30.01.2015. godine, demontaža 01.02.2015. godine od 05,00 sati).
- c) Dječja karnevalska povorka, dana 07.02.2015. godine – 3 pozornice dimenzija 5x4m duž trase kretanja Dječje karnevalske povorke na slijedećim lokacijama (Privitak 1.):
 - lokacija br. 1 – Trg Republike Hrvatske

- lokacija br. 2 – Korzo
- lokacija br. 3 – Jelačićev trg

te postavu 2 podesta za kamere dimenzija 2x2m, ispred zgrade Grada Rijeke i Robne kuće Korzo, kao i postavu govornica za voditelje na sve pozornice.

- d) Humanitarni karnevalski bal i Međunarodnu karnevalsku povorku dana 15.02.2015. godine pozornica sa stepenicama, stolicama i govornicom, dimenzija 9x6m na lokaciji Korzo između upravne zgrade HP i RK "RI" (pozornica se montira dana 13.02.2015. godine).
- e) Međunarodnu karnevalsku povorku dana 15.02.2015.godine pozornice sa stepenicama (5 pozornica dimenzija 5x4m i 1 pozornica dimenzija 9x6m). Pozornice se montiraju dana 14.02.2015. godine na slijedećim lokacijama (Privitak 2):
 - lokacija br. 1 - Ulica Ivana Zajca (preko puta Kazališnog parka)
 - lokacija br. 2 - Jelačićev trg (na pješačkom otoku)
 - lokacija br. 3 - Scarpina ulica (kod Gradske knjižnice)
 - lokacija br. 4 - Korzo (između upravne zgrade HP i RK "RI")
 - lokacija br. 5 - Trg Republike Hrvatske (pored Mc'Donaldsa)
 - lokacija br. 6 - Jadranski trg (preko puta Optisola)

kao i postava 3 podesta za kamere dimenzija 2x2 m, ispred zgrade Grada Rijeke, Robne kuće Korzo i zgrade Hrvatske pošte, te postavu stolica i govornica za voditelje na sve pozornice.

8. **Korištenje, prijevoz i postavu montažnih gradskih tribina**

- a) Dana 15.02.2015. godine, 200 mjesta na lokaciji Korzo (montažu potrebno izvršiti 13.02.2015. godine, a demontažu 16.02.2015. godine).

9. **Korištenje parkirališnih mjesta i parkirališta bez naknade:**

- a) dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) za potrebe Dječje karnevalske povorke godine od 00,00 do 18,00 sati uz postavu obavijesnih znakova kompletno parkiralište Delta (parking autobusa sudionika i gostiju) i parkiralište Grobnička riva - Dječja karnevalska povorka;
- b) dana 14.02.2015. godine od 06,00 do 24,00 sata parkiralište na Muzejskom trgu – Humanitarni karnevalski bal;
- c) dana 15.02.2015. godine od 00,00 sati do 24,00 sata uz postavu obavijesnih znakova parkiralište Delta – Međunarodna karnevalska povorka (parking autobusa sudionika i gostiju);
- d) dana 15.02.2015. godine od 00,00 do 24,00 sata korištenje cjelokupnog prostora Putničke obale uključujući i Ulicu Riva Boduli, Verdijeva, Zagrebačka kao i parkirališne prostore u Ulici Riva i Ulici Ivana Zajca, te korištenje parkirališta na Žabici („Pod voltom“) i parkirališta Grobnička riva – Međunarodna karnevalska povorka;
- e) dana 13.02.2015. godine od 00,00 do 16.02.2015. godine do 16,00 sati južni dio Trga 128. Brigade HV - Maškarani maraton Radio rijeke.

10. **Korištenje javno prometnih površina i to bez naknade:**

- a) Korza, za ulazak povorke Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar" na dan 31.01.2015. godine od 10,00 do 12,00 sati;
- b) Korza, za održavanje Dječje karnevalske povorke na dan 07.02.2015. godine, odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) od 13,00 do 17,00 sati;
- c) Korza, dijela Trga Republike Hrvatske i Trga 111. brigade Hrvatske vojske, za održavanje Međunarodne karnevalske povorke, postavu tribina i VIP prostora dana 15.02.2015. godine (s mogućnošću montaže od 13.02.2015. godine) od 06,00 do 24,00 sata;
- d) Dijelova Trga Republike Hrvatske, Trga 111. brigade Hrvatske vojske, Jadranskog, Jelačićevog trga, Sokol kule, Bazarigovog prolaza, dijela Korza, Adamićevog gata, parkirališta Delta i Dvorane mladosti na Trsatu u razdoblju od 16.01. do 16.02.2015. godine radi postave naprava, štandova, šankova i pokretnih radnji za prodaju suvenira turističke zajednice, karnevalskih potrepština, oslikavanje lica gledatelja i članova maškaranih grupa, ugostiteljskih usluga, prezentacija pokrovitelja Riječkog karnevala, izlaganja automobila pokrovitelja, kao i dijela Korza ispred centralne pozornice;

- f) Bazarigov prolaz, dio Korza i Trga Republike Hrvatske dana 14.02.2015. godine radi postave stolova i kotlića za potrebe manifestacije Humanitarna karnevalska maneštra i Humanitarna maškarana jota, te dio Trga 128. brigade Hrvatske vojske od 13.02.2015. godine od 00,00 do 16.02.2015. godine do 16,00 sati za manifestaciju Maškarani maraton Radio Rijeke.
- e) Gat Karoline Riječke za održavanje Carnival Snowboard Sessiona s montažom i demontažom objekata za manifestaciju od 26.01. do 03.02.2015. godine, te za potrebe postavljanja šatora dimenzija 10x15m u svrhu organizacije karnevalske prehrane za potrebe Međunarodne karnevalske povorke od 13.02. do 15.02.2015.godine.

11. Uklanjanje opreme s javnih površina:

- a) uklanjanje natpisnog stupa autobusnog stajališta na ulasku u Korzo dana 31.01.2015. godine za potrebe Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar", dana 07.02.2015. godine odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) za potrebe Dječje karnevalske povorke te dana 15.02.2015. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke;
- b) uklanjanje stupa javne rasvjete pri montaži centralne pozornice na Korzu, (Dječja karnevalska povorka i Međunarodna karnevalska povorka) u razdoblju od 06.02. do 16.02.2015. godine, kao i dva stupa nasuprot centralne pozornice dana 13.02.2015. godine za potrebe neometanog snimanja Međunarodne karnevalske povorke;
- c) uklanjanje terasa ugostiteljskih objekata duž trasa prolaska (unutar kandelabara, od ulaska na Korzo kod „Malog Kraša“ do izlaska preko Trga Republike Hrvatske u Adamićevu ulicu) za potrebe Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar" dana 31.01.2015. godine od 08,00 do 13,00 sati, Dječje karnevalske povorke dana 07.02.2015. godine odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) od 08,00 do 17,00 sati, kao i za potrebe održavanja Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine od 08,00 do 22,00 sata;
- d) uklanjanje svih fizičkih prepreka duž trasa kretanja Maškaranog auto rally-a Pariz-bakar dana 31.01.2015. godine te karnevalskih povorki dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) i 15.02.2015. godine;
- e) za potrebe postave skele i pozornice za Carnival Snowboard Session 2015. te za potrebe karnevalskih povorki i šatora za karnevalsku prehranu uklanjanje komunalne opreme na lokaciji Gat Karoline Riječke dana 25.01.2015. godine te njezino vraćanje dana 17.02.2015. godine.

12. Postavljanje šatora i šatorskih naprava:

- a) dana 14.02.2015. godine dimenzija 10X15 m, u organizaciji Zagrebačke pivovare, za karnevalsku prehranu na Gat Karoline Riječke uključivo i vrijeme potrebno za montažu i demontažu;
- b) dana 14.02.2015. godine na lokaciji Korzo 16 ispred zgrade Grada Rijeke dimenzija 5x5 m za potrebe VIP uzvanika.

13. Dežurstvo hitne medicinske pomoći i vatrogastva za Dječju karnevalsku povorku dana 07.02.2015. godine, odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) od 13,00 do 17,00 sati i Međunarodnu karnevalsku povorku dana 15.02.2015. godine od 12,00 do 20,00 sati.

14. Postavu kemijskih WC-a s dnevnim pražnjenjem kako slijedi:

- a) za potrebe Cearnival Snowboard Sessiona 2015. dana 31.01.2015. godine, 10 jedinica na lokaciji Gat Karoline Riječke, koji bi se postavile dana 30.01.2015. do 17:00 sati i odvezle dana 01.02.2015. godine od 03:00 sata.
- b) za potrebe Dječje karnevalske povorke dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke), 15 jedinica na lokaciji Grobnička riva i 10 jedinica na lokaciji Gat Karoline Riječke, ukupno 25 jedinica;
- c) za potrebe Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine, 60 jedinica na prostoru Žabica - Gat Karoline Riječke– Adamićev gat - Ulica Riva i Riva Boduli-Grobnička riva.

- 15. Upotrebu, dovoz, montažu i demontažu zaštitnih ograda** za potrebe Izбора kraljice Riječkog karnevala i primopredaju ključa Grada dana 23.01.2015. godine (25 komada ogradica potrebno je od 22.01.2015. godine), Međunarodnog natjecanja Carnival Snowboard Session 2015. dana 31.01.2015. godine (80 komada ogradica potrebno je od 26.01.2015. godine), Maškaranog auto rallya Pariz-Bakar dana 31.01.2015. godine duž Korza, Dječju karnevalsku povorku dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) duž rute kretanja povorke, Maškarane jote i Maškarane maneštre na lokaciji Bazarikov prolaz, Korzo i Trg 128. brigade HV dana 14.02.2015. godine i Međunarodne karnevalske povorke duž rute kretanja povorke dana 15.02.2015. godine.
- 16. Postavu postolja za premošćenje rubnjaka** na ulazu u Korzo kod Slogin kule dana 31.01.2015. godine do 08,00 sati za potrebe Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar", dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) za potrebe Dječje karnevalske povorke te dana 15.02.2015. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke, kao i njegovo uklanjanje dana 16.02.2015. godine poslije 18,00 sati.
- 17. Pojačano održavanje čistoće** za potrebe Izбора kraljice Riječkog karnevala i primopredaje ključa grada, Carnival Snowboard Sessiona 2015., Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar", Dječje karnevalske povorke, Maškarane maneštre, Maškarane jote i Međunarodne karnevalske povorke, kao i dodatne posude za otpad i dežurstva dodatnih osoba za održavanje čistoće prilikom održavanja navedenih manifestacija. Strojno čišćenje i posipanje uljnih mrlja dana 31.01.2015. godine na lokaciji Korzo odmah nakon održavanja Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar". Ručno i strojno čišćenje površine Gata Karoline Riječke dana 02.02.2015. godine po završetku manifestacije Carnival snowboard session 2015., te razastiranje snijega grajferima gradske čistoće dana 30.01.2015. godine u popodnevnim satima i odvoz snijega nakon završetka svih događanja, dana 01.02.2015. godine. Ručno i strojno čišćenje unutarnjeg prostora EX port Delte i Grobničke rive odnosno kompletne površine Delte i Gata Karoline Riječke dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) za potrebe Dječje karnevalske povorke i dana 15.02.2015. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke od 06,00 sati.
- 18. Produženi rad za ugostiteljske objekte u užem centru grada** od 24 sata za dane vikenda: 16., 17., 18., 23., 24., i 25.01.2015. godine, te 06., 07., 08., 13., 14., i 15.02.2015. godine, te postavu šanka-štanda do 3 m² s prigodnom ugostiteljskom ponudom ispred lokala ugostiteljskih objekata na trasi kretanja Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine
- 19. Produženo radno vrijeme javnog WC-a** na Delti dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) do 18,00 sati za vrijeme održavanja Dječje karnevalske povorke, te WC-a na Žabici i WC-a na Delti dana 15.02.2015. godine za vrijeme održavanja Međunarodne karnevalske povorke do 20,00 sati.
- 20. Besplatan prijevoz svih građana javnim gradskim prijevozom** na dan 15.02.2015. godine kako bi se izbjegla gužva s automobilima, te omogućio što većem broju osoba dolazak na Međunarodnu karnevalsku povorku kao i odlazak nakon večernje zabave.

V. PRIJEDLOG ZAKLJUČKA

Na osnovi naprijed iznesenog prijedloga ovogodišnje organizacije Riječkog karnevala 2015. predlažemo donošenje sljedećeg

z a k l j u č k a

1. Prihvaća se informacija Turističke zajednice grada Rijeke, Ureda Grada, Zagrebačke pivovare d.o.o., TIA partnera d.o.o., Snowboard kluba "Nine", Autokluba Rijeka, Promocije d.o.o., Udruženja obrtnika Rijeka, Rotary Cluba Rijeka – Sveti Vid i Pomorskog i povijesnog muzej Hrvatskog primorja Rijeka o Programu održavanja Riječkog karnevala u 2015. godini.
2. Turističkoj zajednici grada Rijeke odobrava se iznos od 90.000,00 kn (devedeset tisuća kuna). Sredstva će se koristiti za pokriće troškova Izboru kraljice Riječkog karnevala i primopredaju ključa Grada u iznosu od 10.000,00 kn (deset tisuća kuna), za Dječju karnevalsku povorku u iznosu od 30.000,00 kn (trideset tisuća kuna) i Međunarodnu karnevalsku povorku u iznosu od 50.000,00 kn (pedeset tisuća kuna).
3. Odobrava se Turističkoj zajednici grada Rijeke iznos od 20.000,00 kn (dvadeset tisuća kuna) za sufinanciranje dječjih karnevalskih grupa, te iznos od 40.000,00 kn (četrdeset tisuća kuna) za sufinanciranje sudionika Međunarodne karnevalske povorke na Riječkom karnevalu 2015.
4. Preporučuje se trgovačkom društvu **Rijeka promet d.d.** Rijeka da Turističkoj zajednici grada Rijeke stavi na raspolaganje bez naknade sljedeća **javna parkirališta** odnosno površine kako slijedi:
 - A. dana 07.02.2015. godine od 00,00 do 18,00 sati uz postavu obavijesnih znakova kompletno parkiralište Delta - Dječja karnevalska povorka (parking autobusa sudionika i gostiju);
 - B. dana 14.02.2015. godine od 06,00 do 24,00 sata parkiralište na Muzejskom trgu – Humanitarni karnevalski bal;
 - C. dana 15.02.2015. godine od 00,00 sati do 24,00 sata uz postavu obavijesnih znakova parkiralište Delta – Međunarodna karnevalska povorka (parking autobusa sudionika i gostiju);
 - D. dana 15.02.2015. godine od 00,00 do 24,00 sata korištenje cjelokupnog prostora Putničke obale uključujući i Ulicu Riva Boduli, Verdijeva, Zagrebačka kao i parkirališne prostore u Ulici Riva i Ulici Ivana Zajca, te korištenje parkirališta na Žabici (pod voltom) – Međunarodna karnevalska povorka;
 - E. dana 13.02.2015. godine od 00,00 do 16.02.2015. godine do 16,00 sati južni dio Trga 128. Brigade HV - Maškarani maraton Radio rijeke.
5. Preporučuje se **Lučkoj upravi Rijeka**, da u svrhu podrške Riječkome karnevalu, Turističkoj zajednici grada Rijeke bez naknade stavi na raspolaganje dio objekta zatvorenog prostora skladišta 43, EX port Delta na Grobničko rivi od 12.01. do 18.02.2015. godine, te prostor Gata Karoline Riječke Snowboard klubu "Nine" za održavanje Carnival Snowboard Session 2015. od 26.01. do 02.02.2015. godine kao i ovlaštenom ugostitelju pokrovitelja Riječkog karnevala - Zagrebačkoj pivovari za postavljanje šatora dimenzija 10x15m namijenjenog organizaciji karnevalske prehrane od 14. do 16.02.2015. godine.
6. Preporučuje se **Luci Rijeka d.d.** da u svrhu podrške Riječkome karnevalu, Turističkoj zajednici grada Rijeke bez naknade stavi na raspolaganje parkiralište Grobnička riva dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) od 00,00 do 18,00 sati za potrebe Dječje karnevalske povorke i dana 15.02.2015. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke od 00,00 do 24,00 sata.
7. Dozvoljava se **korištenje javno prometnih površina** bez naknade:
 - A. Korza, za ulazak povorke Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar" na dan 31.01.2015.

- godine od 10,00 do 12,00 sati;
- B. Korza, za održavanje Dječje karnevalske povorke na dan 07.02.2015. godine, odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) od 13,00 do 17,00 sati;
 - C. Korza, dijela Trga Republike Hrvatske i Trga 111. brigade Hrvatske vojske, za održavanje Međunarodne karnevalske povorke, postavu tribina i VIP prostora dana 15.02.2015. godine od 06,00 do 24,00 sata s mogućnošću montaže od 13.02.2015. godine;
 - D. Dijelova Trga Republike Hrvatske, Trga 111. brigade Hrvatske vojske, Jadranskog trga, Jelačićevog trga, Sokol kule, Trga sv. Barbare, Bazarigovog prolaza, dijela Korza, Adamićevog gata, parkirališta Delta i Dvorane mladosti na Trsatu u razdoblju od 16.01. do 16.02.2015. godine radi postave naprava, štandova, šankova i pokretnih radnji za prodaju prigodnih suvenira, karnevalskih potrepština, oslikavanje lica gledatelja i članova maškaranih grupa, ugostiteljskih usluga, prezentacija visokih pokrovitelja Riječkog karnevala, izlaganja automobila pokrovitelja, kao i dijela Korza ispred centralne pozornice;
 - E. Bazarikov prolaz, dio Korza i Trga Republike Hrvatske, dana 14.02.2015. godine radi postave stolova i kotlića za potrebe manifestacije Humanitarne karnevalske maneštre i za manifestaciju Humanitarna maškarana jota te dio Trga 128. brigade Hrvatske vojske od 13. do 16.02.2015. godine za potrebe Maškaranog maratona Radio Rijeke;
 - F. Gat Karoline Riječke za održavanje Carnival Snowboard Sessiona s montažom i demontažom objekata za manifestaciju od 26.01. do 03.02.2015. godine, te za potrebe postavljanja šatora dimenzija 10x15m u svrhu organizacije karnevalske prehrane za potrebe Međunarodne karnevalske povorke od 13.02. do 15.02.2015.godine.
8. Za potrebe Maškaranog auto Rally-a "Pariz-Bakar" dana 31.01.2015. godine, Dječje karnevalske povorke dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) te Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine odobrava se postava bez naknade **postolja za premošćenje rubnjaka** na ulazu u Korzo kod Slogin kule koje je potrebno postaviti dana 31.01.2015. do 08,00 sati kao i njegovo uklanjanje istoga dana iza 12,00 sati, te ponovno postavljanje dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) kao i dana 15.02.2015. godine do 08,00 sati te njegovo uklanjanje dana 16.02.2015. godine poslije 18,00 sati.
9. Za prezentaciju i prigodnu prodaju proizvoda pokrovitelja Riječkog karnevala odobrava se Turističkoj zajednici grada Rijeke korištenje 3 otvorena **štanda „Zoga 11“** i 3 teža **štanda „Zoga 10“** za period od 01.02 do 16.02.2015. godine te njihova postava i odvoz bez naknade na slijedećim lokacijama:
- A. Trg 111. brigade HV
 - B. Jadranski trg
 - C. ispred putničke agencije Medadria (Korzo 33/A)
 - D. Korzo-ispred Radio Rijeke
 - E. Jelačićev trg
- Radno vrijeme štandova od 08,00 do 22,00 sata.
10. Za vrijeme održavanja Riječkog Karnevala, odobrava se dovoz, montaža i demontaža **gradskih tribina i pozornica, te stepenica za pozornice, stolica i postolja govornica za pozornice** duž trase kretanja povorki bez naknade za praćenje Dječje i Međunarodne karnevalske povorke na lokacijama naznačenim u grafičkim priložima izrađenim od strane Turističke zajednica grada Rijeke, koji su sastavni dio ovog zaključka.
11. Odobrava se **korištenje gradske pozornice** s prijevozom i sa zatvorenim prednjim i bočnim dijelom, stepenicama bez naknade, za manifestaciju Izbor kraljice Riječkog karnevala i primopredaju ključa Grada dana 23.01.2015. godine (montaža potrebna od 21.01.2015. godine od 22,00 sata, demontaža 23.01.2015. godine od 24,00 sata), manifestaciju Carnival Snowboard Session 2015. dana 31.01.2015. godine (montaža potrebna 30.01.2015. godine, demontaža 01.02.2015. godine od 05.00 sati), Dječju

karnevalsku povorku dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) Humanitarni karnevalski bal dana 14.02.2015. godine te dana 15.02.2015. godine (montaža potrebna 13. odnosno 14.02.2015. godine) za održavanje Međunarodne karnevalske povorke, te za potrebe programa nakon povorke.

12. **Odobrava se postava i korištenje kemijskih WC-a bez naknade i to:**
- A. za potrebe Cearnival Snowboard Sessiona 2015. dana 31.01.2015. godine, 10 jedinica na lokaciji Gat Karoline Riječke, koje se postavljaju dana 30.01.2015. do 17:00 sati i odvoze dana 01.02.2015. godine nakon 03:00 sata;
 - B. za potrebe Dječje karnevalske povorke dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke), 15 jedinica na lokaciji Grobnička riva i 10 jedinica na lokaciji Gat Karoline Riječke, ukupno 25 jedinica;
 - C. za potrebe Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine, 60 jedinica na prostoru Žabica - Gat Karoline Riječke– Adamićev gat - Ulica Riva i Riva Boduli-Grobnička riva, a prema planu Turističke zajednice grada Rijeke.
13. **Odobrava se bez naknade Turističkoj zajednici grada Rijeke korištenje sljedećih poslovnih prostora i sportskih objekata:**
- A. Dvorane mladosti dana 21.01.2015. godine od 22,00 sata do 24.01.2015. godine do 08,00 sati, kao i korištenje VIP sale (Dvorana 2) od 23.01.2015. godine od 08,00 sati do 24.01.2015. godine do 08,00 sati za potrebe Izbora kraljice i primopredaje ključa Grada
 - B. Centra Zamet u slučaju izrazito lošeg vremena za potrebe održavanja Dječje karnevalske povorka dana 13.02.2015. godine od 08,00 sati do 14.02.2015. godine do 24,00 sata.
 - C. Korištenje 2 izloga Grada na adresi Korzo 16 – za potrebe Karnevala od 20.01. do 01.03.2015. godine.
 - D. Balkona u B – kompleksu – Grad Rijeka, Korzo 16, dana 15.02.2015. godine za potrebe novinara, fotoreportera i snimatelja - Međunarodna karnevalska povorka i Rijeka info na dan 07.02.2015. godine do 18,00 sati za vrijeme trajanja Dječje karnevalske povorke.
 - E. Slobodni poslovni prostor u užem centru grada na adresi Užarska 9 u periodu od 15.01. do 20.02.2015. kao prostor za pripremu dekoracije užeg centra grada Rijeke, pozornica i trase obje povorke, te karnevalskih rekvizita namijenjenih publici.
14. **Odobrava se bez naknade postava transparentata Riječkog karnevala (organizatora i suorganizatora) u razdoblju od 19.01. do 18.02.2015. godine preko ulica i trgova na sljedećim lokacijama:**
- A. Korzo – početak istočnog dijela ulice (kafić „Sport“ na Korzu)
 - B. Korzo – početak zapadnog dijela ulice di Trga republike Hrvatske
 - C. Korzo – kod Gnambove (dućan Torbica)
 - D. Korzo – na kraju ulice, pred Jadranskim trgovom
 - E. Starčevićeva ulica – na Jelačićevom trgu (kod urara)
 - F. Jelačićev trg – spoj s Užarskom ulicom (na samom početku Užarske ulice)
 - G. Pavla Ritera Vitezovića – na Jelačićevom trgu (kafić „Picaso“)

Odobrava se postava **plakativnih panoa** u razdoblju od 19.01. do 18.02.2015. godine na sljedećim lokacijama:

- A. Trg bana Jelačića – otočić na prijelazu prema Mrtvom kanalu
- B. Fiorella la Guardia – Ciottina (otočić nasuprot ulaza u Prometnu policiju)
- C. Jadranski trg – ispred Erste banke prema pješačkom prijelazu
- D. Bazarigov prolaz
- E. Žabica
- F. Mlaka
- G. Delta

Odobrava se **postava pokroviteljskih reklamnih rekvizita** (boce na napuhavanje i sl.) pored centralne pozornice na Korzu i pratećih pozornica dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih

uvjeta) i dana 15.02.2015. godine.

15. Odobrava se izvođenje **prigodne dekoracije** grada Rijeke bez naknade, i to centra grada u periodu od 17.01.2014. godine do 18.02.2015. godine na slijedećim lokacijama: Ulica Ivana Zajca, Fiumara, Jelačićev trg, Scarpina, Korzo, Adamićeva, Zadarska, Ulica Riva, Adamićev gat, vanjski dio područja EX port Delte na Grobničkoj rivi gdje će se održavati karnevalske zabave kao i za potrebe natjecanja Carnival Snowboard Session 2015. dana 30.01.2015. godine na lokaciji Gat Karoline Riječke, te postava karnevalskih zastava na stupove za gradske manifestacije (ukupno 11 lokacija na Rivi i Fiumari).
16. Odobrava se izvođenje bez naknade **elektroenergetskih priključaka, podmirenje utroška električne energije, te dežurstvo električara** kako slijedi:
 - A. Za potrebe razglasa i rasvjete u parteru (1x32A, 1x63A, 1x125A i 16A) u Dvorani mladosti dana 22.01.2015. godine od 10,00 sati do 23.01.2015. godine do 24,00 sata uz dežurstvo električara dana 22.01.2015. godine od 18,00 do 23,00 sata i dana 23.01.2015. godine od 12,00 do 24,00 sata. – Izbor kraljice Riječkog karnevala i primopredaja ključa Grada.
 - B. Za potrebe razglasa, rasvjete i ostalih električnih naprava (3x63A) na Gatu Karoline Riječke dana 30.01.2015. godine od 10,00 do 20,00 sati, kao i dana 31.01.2015. godine od 08,00 do 02,00 sata dana 01.02.2015. godine uz dežurstvo električara za potrebe Međunarodnog snowboard natjecanja Carnival snowboard session 2015.
 - C. za potrebe razglasa (1x32A) na lokaciji Korzo (između upravne zgrade HP i RK "RI") dana 31.01.2015. godine od 10,00 do 11,00 sati - Maškarani rally Pariz-Bakar.
 - D. za potrebe razglasa (1x32A) na lokaciji Korzo (između upravne zgrade HP i RK "RI") dana 07.02.2015. godine (odnosno 08. ili 14.02.2015. godine u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) od 11,00 do 17,00 sati te na pratećim pozornicama (1x32A) od 11,00 do 18,00 sati - Dječja karnevalska povorka.
 - E. Za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) u Dvorani mladosti radi eventualnog održavanja Dječje karnevalske povorke (u slučaju izrazito lošeg vremena) dana 13.02.2015. godine od 12,00 sati do 14.02.2015. godine do 20,00 sati.
 - F. Za potrebe razglasa i rasvjete (1x32A, 1x63A) dana 14.02.2015. godine od 08,00 do 15.02.2015. godine do 01,00 sat uz dežurstvo električara u Pomorskom i povijesnom muzeju Hrvatskog primorja - Humanitarni karnevalski bal
 - G. Za potrebe razglasa i rasvjete na centralnoj pozornici na Korzu (1x32A i 1x63A), pratećim pozornicama (1x32A), u šatoru za prehranu grupa na Gatu Karoline Riječke, (1x63A i 1x32A), te pojačanu rasvjetu reflektorima ispred centralne pozornice na Korzu kao i na Trgu Republike Hrvatske dana 13.02.2015. godine od 08,00 sati do 16.02.2015. godine do 03,00 sata, i u šatoru karnevalske prehrane (16A) na Gatu Karoline Riječke te za potrebe Info punkta kod „Bunkera“ na Rivi (agregat 1x16A) dana 15.02.2015. godine u vremenu od 08,00 do 20,00 sati, kao i za potrebe VIP prostora za smještaj uzvanika na Korzu, uz dežurstvo električara za vrijeme održavanja povorke i koncerata – Međunarodna karnevalska povorka i koncerti nakon povorke na Korzu.
 - H. Za rad štandova (16A i 32A) namijenjenih prigodnoj prodaji i pružanju ugostiteljskih usluga, te promociju visokih pokrovitelja Riječkog karnevala u razdoblju od 16.01. do 16.02.2015. godine kao i za potrebe Maškaranog maratona Radio Rijeke (1x63A i 1x32A) na Trgu 128. brigade Hrvatske vojske od 13. do 16.02.2015. godine te za potrebe Humanitarne karnevalske maneštre (16A i 32A) i Humanitarne maškarane jote (16A i 32A) dana 14.02.2015. godine.
17. **Odobrava se bez naknade sljedeće:**
 - A. uklanjanje natpisnog stupa autobusnog stajališta na ulasku u Korzo dana 31.01.2015. godine za potrebe Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar", dana 07.02.2015. godine odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) za potrebe Dječje karnevalske povorke te dana 15.02.2015. godine za potrebe Međunarodne karnevalske povorke;
 - B. uklanjanje stupa javne rasvjete pri montaži centralne pozornice na Korzu, (Dječja karnevalska povorka i Međunarodna karnevalska povorka) u razdoblju od 06.02. do 16.02.2015. godine, kao i dva stupa nasuprot centralne pozornice dana 13.02.2015.

- godine za potrebe neometanog snimanja Međunarodne karnevalske povorke;
- C. uklanjanje terasa ugostiteljskih objekata duž trasa prolaska sudionika (unutar kandelabara, od ulaska na Korzo kod „Malog Kraša“ do izlaska preko Trga Republike Hrvatske u Adamićevu ulicu) za potrebe Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar" dana 31.01.2015. godine od 08,00 do 13,00 sati, Dječje karnevalske povorke dana 07.02.2015. godine odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke) od 08,00 do 17,00 sati, kao i za potrebe održavanja Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine od 08,00 do 22,00 sata;
- D. uklanjanje svih fizičkih prepreka duž trasa kretanja Maškaranog auto rally-a Pariz-bakar dana 31.01.2015. godine, Dječje karnevalske povorke dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) i Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine od 08,00 do 16.02.2015. godin do 18,00 sati;
- E. za potrebe postave skele i pozornice za Carnival Snowboard Session 2015. te za potrebe karnevalskih povorki i šatora za karnevalsku prehranu uklanjanje komunalne opreme na lokaciji Gat Karoline Riječke dana 25.01.2015. godine te njezino vraćanje dana 17.02.2015. godine.
18. Odobrava se Turističkoj zajednici grada Rijeke **korištenje i postava zaštitnih ogradica** bez naknade, radi osiguranja svih priredbi i manifestacija, kao i 80 komada ogradica na Gatu Karoline Riječke za potrebe manifestacije Carnival Snowboard Session 2015. od 26.01.2015. godine, te ogradice duž Korza za potrebe Maškaranog auto rallyja "Pariz – Bakar", kao i ogradica za potrebe Maškaranog maratona Radio Rijeke, Humanitarne maškarane jote i Humanitarne maškarane maneštre.
19. **Odjel gradske uprave za kulturu** snosit će troškove prijevoza, postave montaže i demontaže gradske pozornice te dovoza i odvoza dodatnih stolica za potrebe Izboru kraljice karnevala i primopredaje ključa Grada, troškove dovoza postave montaže i demontaže gradske pozornice, stolica i postolja za govornice za potrebe karnevalskih povorki i dovoza postavu montažu i demontažu gradske pozornice za potrebe Carnival Snowboard Sessiona 2015., Humanitarnog karnevalskog bala, kao i troškove dovoza, montaže i demontaže gradskih tribina za potrebe Međunarodne karnevalske povorke, **Odjel gradske uprave za sport i tehničku kulturu** troškove korištenja sportskih objekata i dodatnog čišćenja unutarnjeg dijela Dvorane mladosti za potrebe Izboru kraljice karnevala i primopredaje ključa Grada te eventualno održavanje Dječje karnevalske povorke, **Odjel gradske uprave za komunalni sustav** troškove izvođenja elektroenergetskih priključaka, dežurstva električara, utrošene električne energije, radova dekoracije, uklanjanja stupova javne rasvjete, postave postolja za premošćenje rubnjaka te postave štandova i zaštitnih ograda, kao i produženog radnog vremena WC-a na Žabici i WC-a na Delti, **Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb** snosit će troškove dežurstva hitne pomoći za Dječju povorku, dok će **Ured Grada** snositi troškove postave kemijskih WC-a, šatora za prehranu grupa, kao i prehrane karnevalskih grupa na Međunarodnoj karnevalskoj povorci. Ostale troškove snosi **Turistička zajednica grada Rijeke**.
20. Zadužuje se **KD Čistoća Rijeka**, da o svom trošku provede pojačano održavanje javnih površina čišćenjem i postavom odgovarajućih dodatnih posuda za prikupljanje otpada te angažiranjem dežurstva dodatnih osoba za održavanje čistoće za vrijeme trajanja Riječkog karnevala, a naročito za vrijeme održavanja, Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar", Dječje karnevalske povorke, Maškaranog maratona Radio Rijeke, Humanitarne karnevalske maneštre, Humanitarne maškarane jote, Humanitarnog karnevalskog bala, Međunarodne karnevalske povorke, a posebno strojno čišćene i posipanje uljnih mrlja dana 31.01.2015. godine na lokaciji Korzo odmah nakon održavanja Maškaranog auto rally-a "Pariz-Bakar", te ručno i strojno čišćenje površine Gata Karoline Riječke dana 02.02.2015. godine po završetku manifestacije Carnival Snowboard Session 2015., te razastiranje snijega grajferima gradske čistoće dana 30.01.2015. godine u popodnevnim satima i odvoz snijega nakon završetka svih događanja, odnosno 01.02.2015. godine u jutarnjim satima. Čišćenje unutarnjeg prostora EX port Delte, odnosno kompletne površine parkirališta Delta i parkirališta Grobnička riva kao i Gata Karoline Riječke dana 07. odnosno 08. ili 14.02.2015. godine (u slučaju odgode Dječje

karnevalske povorke zbog loših vremenskih uvjeta) za potrebe Dječje karnevalske povorke te dana 15.02.2015. godine od 06,00 sati za potrebe Međunarodne karnevalske povorke.

21. Dozvoljava se **ugostiteljskim objektima u užem centru grada** produženi rad od 24 sata za dane vikenda kako slijedi:
 - dane 16.,17.,18.,23., 24., i 25., 30 i 31.01.2015. godine, te dane 06.,07.,08.,13., 14., i 15.,02.2015. godine, te postavu šanka-štanda do 3 m² s prigodnom ugostiteljskom ponudom ispred lokala ugostiteljskih objekata na trasi kretanja Međunarodne karnevalske povorke dana 15.02.2015. godine.
22. Preporuča se **KD Autotroleju Rijeka d.o.o.**, da dana 15.02.2015. godine organizira besplatan javni prijevoz putnika na gradskim linijama od 08,00 do 16.02.2015. godine do 03,00 sata.

Privitak 1: Skica kretanja Dječje karnevalske povorke



Privitak 2: Skica kretanja Međunarodne karnevalske povorke

